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› Studiens omfattning: Undersökning om svenska spelbranschen och dess anseende. 

› Antal intervjuer: 1510 intervjuer totalt, fördelade mellan 1005 som brukar spela om pengar eller köpa 

lotter och 505 som inte spelar.

› Metod: Webb-baserad datainsamling i panel (Norstats guldpanel, slumpmässigt rekryterad).

› Urval: Nationellt representativt – svenska allmänheten >18 år. 

› Fältperiod: Oktober 2023.

Om studien



Kundnöjdhet
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Kundnöjdhet spelbranschen över tid



Kundnöjdhet jämfört med andra branscher 2023



Kundprofil



Kundupplevelsen 2023 mot 2022 - Spelare



Anseende
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Top of mind - Spelare

› Mest förekommande ord 2020: Pengar, Reklam, Spel

› Mest förekommande ord 2021: Pengar, Beroende, Spänning

› Mest förekommande ord 2022: Pengar, Lurendrejeri, Beroende

› Mest förekommande ord 2023: Pengar, Casino, Svenska spel

› Top of mind – Spelare 2022: › Top of mind – Spelare 2023:



Top of mind – Icke spelare

› Mest förekommande ord 2020: Lurendrejeri, Beroende, Pengar 

› Mest förekommande ord 2021: Pengar, Lurendrejeri, Beroende 

› Mest förekommande ord 2022: Beroende, Lurendrejeri, Pengar

› Mest förekommande ord 2023: Beroende, Lurendrejeri, Pengar

› Top of mind – Icke-spelare 2022: › Top of mind – Icke-spelare 2023:



Förtroende - Spelare



Förtroende – Icke-spelare



Liten vinstchans och lågt förtroende håller icke-spelare borta



Vad driver 
nöjdheten i 
spelbranschen?
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Drivkrafter för spelbranschen

Vad påverkar nöjdhet och lojalitet mest? 



På frågenivå - Image



På frågenivå - Produktkvalitet



På frågenivå - Prisvärdhet



Svenska spelare
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Vad spelar vi?



Fler är osäkra på om de spelar licensierat
De som spelar veckovis och dagligen



Är svenska spelare nöjda? Över tid



Spelets risker
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Spelberoende



Hjälp vid spelberoende



Information om spelets risker - Spelare



Sammanfattning 
och huvudresultat
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Kundnöjdheten för spelbranschen ökar en halv enhet (0,5) från 57,9 till 58,4.

Stabila resultat där modellfrågor ligger kvar på mer eller mindre samma nivåer, och drivkrafterna liknar förra 

årets utfall med image som har störst påverkan på kundnöjdheten.

Förtroende för det spelbolag som spelare oftast använder ökar något. Anseende/rykte hos icke-spelare är 

också något högre detta år. Utöver det ligger spelbranschen kvar på samma nivåer när det gäller förtroende 

och anseende.

Det går att ana en förskjutning mot mindre negativa ord när spelarna får beskriva spelbranschen. I ordmolnet 

för icke-spelare ser vi samma ord dyka upp i år med negativa associationer.

SAMMANFATTNING


